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GENERAL INSTRUCTIONS

. Jangan buka kertas soalan ini sehingga diberitahu oleh cikgu.
AR E T AT AT AT $9F SLIL SR X A,
Do not open the booklet until told to do so by your teacher.

. Kertas soalan ini mengandungi 30 soalan. 20 soalan teratas adalan soalan objective yang
mempunyai empat pilihan. 10 soalan terakhir memerlukan jawapan atau proses bukiti.
AXEEA 302, swaj 20 A A HFAM, AMA OANER, =B 10 ME 5 kL E R
TERA AL,

This question paper consists of 30 questions. The top 20 questions are multiple choice
questions, each with four options. The last 10 questions require answer or proof process.

. Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukiskan mengikut skala kecuali dinyatakan.
M TRBEZEAN AR TER, —ZHAE,
Diagrams are NOT drawn to scale. They are intended only as aids.

. Tidak dibenarkan menggunakan jadual matematik atau kalkulator.
TERRBEFRRTHE,
Neither mathematical tables nor calculators may be used.

. Jawapan hendaklah ditulis dengan jelas dalam ruang yang disediakan dalam kertas jawapan.
BEHDEE LT RBGIEERGIE {2 E
Write your answers in the answer boxes on the separate answer sheet provided.

. Markah diberikan untuk jawapan yang betul sahaja.
P B EE T AT
Marks are awarded for correct answers only.

. Pihak berkuasa berhak untuk mengkaji semula keputusan peserta-peserta.
AR FERZNFRNE, EHEERGTERT ETRZAH,
We reserves the right to re-examine students’ results before deciding whether to grant official
status to their score.
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Setiap soalan 3 markah
3 A
Each question 3 marks

1.  Nombor yang manakah dibundarkan ke ribu terdekat adalah 450007
AF— /N4 R #9428 A& 450007

Which number, when rounded to the nearest thousands, 1s 450007

(A) 43559 (B) 44494
(C) 45298 (D) 45509
2. 62439 —( ) = 2873
(A) 50646 (B) 59566
(C) 65312 (D) 91169
3. 28450

Dengan bermula dari nombor di atas, membilang secara empat-empat
mengikut tertib menaik dari kecil ke besar, apakah nombor di kedudukan
ke-5 dari hadapan?

MVA ¥ B s, d B K 444 /DR A%, ARaTE A, HEAS S
AR 43

Starting from the numbers above, count in fours in ascending order from the
smallest to the biggest. What number is in the 5" position from the front?

(A) 28434 (B) 28458

(C) 28462 (D) 28466

EMC-S4-P1
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7952 + 683 — 3684 =

(A) 4951 (B) 8635
(C) 11098 (D) 12319

RM 345.15 +( )+ RM 9.30 = RM 431.30
(A) RM 76.85 (B) RM 86.15
(C) RM 785.75 (D) RM 869.45

6 kg 704g x 3 +4 =
(A) S5kg28¢g (B) 50kg28¢g

(C) 20kgll2g (D) 201kgl2g

Sebuah kilang mainan telah menghasilkan 17256 mainan dalam masa
setengah tahun, berapakah bilangan mainan purata dihasilkan setiap bulan?

—R A FFaE FT 17256 NERE, FHENALEZ S A
A7

A toy factory produces 17256 toys in half year. How many toys are
produced on average each month?

(A) 2756 (B) 2856

(C) 2876 (D) 3856

EMC-S4-P2
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g. 4 dekat + 3 abad =
4 35K + 34 =

4 decades + 3 centuries =

(A) 3 tahun + 40 dekat (B) 140 tahun + 2 abad
3 5F +40 K 140 5 + 2 -4,
3 years + 40 decades 140 years + 2 centuries
(C) 5 abad + 2 dekad (D) 30 dekad + 4 tahun
542 +2 FK 30 FK +4F
5 centuries + 2 decades 30 decades + 4 years
9.
g:.{' &
oy o
.‘g}ﬂ,‘ J
&
2400 g 1.5 kg
kek A kek B
A FHL B & #
Cake A Cake B

Puan Lim telah membeli beberapa kek A dan kek B, setelah makan 1400 g
kek, jumlah jisim kek yang tinggal adalah 7.9 kg, berapa bijikah kek dibeli

oleh Puan Lim?

HAKE T A A EHA BEH, "LT 1400 g 9B A5 #I T 694
EMERTIKg, IAKKE T IUAEH?

Mrs. Lim bought several cake A and cake B. After eating 1400 g of cakes,
the total mass left is 7.9 kg. How many cakes did Mrs. Lim buy?

(A) 3 (B)

© 5 (D)

4

6

EMC-S4-P3
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10. Jadual di bawah menunjukkan bilangan penduduk bagi dua bandar.
Berapakah jumlah penduduk di bandar X?

T AR THANRT 0 ERAS, XIRTHEREA % A9

The table below shows the population of two cities. How many people are

there in City X?
Bandar Bilangan penduduk (orang)
B J BASK (A)
City Population (people)
X lebih 3 kali ganda daripada bandar Y
WY IRT % 342
3 times more than City Y
Y 20895
(A) 6965 (B) 41790
(C) 62685 (D) 83580

Setiap soalan 4 markah
4 540
Each question 4 marks

11. Bentuk yang manakah mempunyai perimeter yang terbesar?
AR—ANB I 89 8 Kam K2
Which figure has the biggest perimeter?

(A) | (B)
_ | _| 7cm -

©)

(D)

5cm

4cm

EMC-S4-P4
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12. Berat badan Siao Meng adalah 40 kg, berat bada Xiao Hao adalah 3 kali
ganda berat badan Siao Meng, manakala berat badan Jia Qiang adalah
setengah daripada berat badan Xiao Hao. Berapakah berat badan Jia Qiang,
dalam kg?

AR ER 40 kg, DROKRERRAKREN 32, o XROKE
A RAREN—F, EROKER F I kg?
Siao Meng’s weight is 40 kg. Xiao Hao’s weight is 3 times the weight of

Siao Meng’s and Jia Qiang’s weight is half of Xiao Hao’s. What is Jia
Qiang’s weight, in kg?

(A) 20 (B) 40

(C) 60 (D) 120

13. Mei Mei telah melancong ke Eropah dan negera China sebanyak 45 hari.
Dia telah melancong sebanyak 2 minggu 6 hari di negara China, berapa
lamakah dia melancong di Eropah?

EEFTERMAPEER, L1XET 45 X, BAFEBERLT 2 4N2
B6 R, MELIRMNBFERLT 20 K2

Mei Mei travelled to Europe and China for 45 days. She travelled for 2
weeks and 6 days in China. How long did she travel in Europe?

(A) 2 minggu 1 hari (B) 3 minggu 4 hari
2ANEZH]T R 3AZH4 R
2 weeks 1 day 3 weeks 4 days

(C) 3 minggu 1 hari (D) 4 minggu 4 hari
3IMNEMILX 424 R
3 weeks 1 day 4 weeks 4 days

EMC-S4-P5
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14.

Sekolah Jenis Kebangsaan Cina San Teck ada 9840 pada asalnya, selepas
58 orang murid bertukar sekolah, baki murid lebih 290 orang daripada
Sekolah Jenis Kebangsaan Cina San May, berapakah bilangan murid di
Sekolah Jenis Kebangsaan Cina San May?

SAE R 9840 AN, S8 ANE ARG, HTHEEARILE
ERNEEALS 200N, ZENEH 5 YA A

San Teck Chinese Primary School originally has 9840 pupils. After 58
pupils transferred, the remaining pupils are 290 more than San May Chinese
Primary School. How many pupils are in San May Chinese Primary School?

(A) 9492 (B) 9782

(C) 9898 (D) 10188

15.

Bapa telah membeli 5 piza yang sama saiz, setelah abang makan 1 % piza,
dan adik lelaki makan % piza, berapa bijikah piza yang tinggal?

BERT S A—HIDLFER, FFLT LA, mppLTA,
L) JUANPE 7 52

Father bought 5 pizzas of the same size. After elder brother ate 1 % pizzas

and younger brother ate % pizzas, how many pizzas are left?
(A) 22 (B) 93
2 4

(©) 3% (D) 7%

EMC-S4-P6
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16. Dalam kolam ada 120 ikan, 30 daripadanya adalah ikan karp. Kirakan
peratus bilangan ikan yang lain daripada jumlah ikan itu.

WEBRH 12058, wof 305, AL eI LA E
h\kbo

There are 120 fish in a pond. 30 of the fish are carps. Calculate the total
percent of other fish from the total fish.

A) 25 (B) 30

(C) 60 (D) 75

17.  Sebotol jus oren pekat 1.5¢ boleh dibancuhkan kepada 60 cawan jus oren
cair, berapakah isipadu jus oren pekat, dalam m ¢bagi 9 cawan jus oren cair?

—iR 1.5 €O R ST T AR 60 AT, IAMRAETERT 5 medyik
s 9

A bottle of concentrated orange juice, 1.5 ¢ can be diluted into 60 cups of

orange juice. What is the volume of concentrated orange juice for 9 cups of
diluted orange juice, inm ¢ ?

(A) 25 (B) 35

(C) 215 (D) 225

EMC-S4-P7
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18.

Rajah di bawah menunjukkan pelan lantai sebuah kebun sayur-sayuran. Pak
Ali ingin mempagari kebun sayur-sayurannya dengan kawat berduri, dia ada
53 m kawat berduri, adalah dia cukup mempagari keseluruhan kebun sayur-
sayuran?

TRAYETFT—ANEEYNFEE, MERKEAZLZREERRALEK,
WA S3meygELm, BEZENERD?

The figure below shows the floor plan of a vegetable farm. Uncle Ali wishes
to fence his vegetable farm with barbed wire. He has 53 m of barbed wires.
Is it enough to fence the entire vegetable farm?

16 m

& m

(A) cukup, lebih 29 m
%, L% & 29m
Enough, extra 29 m

(B) tidak cukup, kurang 19 m
%, U7 19m
Not enough, short of 19 m

©) cukup, lebih 5 m
%, £ %4k S5Sm
Enough, extra 5 m

(D) tidak cukup, kurang 5 m
4, T 5Sm
Not enough, short of 5 m

EMC-S4-P8
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19.

Rajah menunjukkan sebuah bekas dengan
isipadunya adalah 540 cm?, kirakan panjang 9cm
bekas itu, dalam cm.

By Er—AER, BBEOKRZE 540 >em
cm®, iem AR+ HEBRBRGKE,

The figure shows a container with volume 540 cm?®. Calculate the length of
the container, in cm.

(A) 1lcm (B) 12cm

(C) 13cm (D) 14cm

20.

Rajah di bawah adalah carta palang yang menunjukkan bilangan murid bagi
4 kelas Tahun 4. Dalam jumlah murid 4 kelas Tahun 4 ada 72 orang murid
lelaki, kirakan peratus bilangan murid perempuan daripada jumlah murid 4
kelas Tahun 4.

THRHOFMATEHI TEREEFAFEAR, OAEAYGFLELRE
HI2AZF A, HHAEEOANERGFE LR EG HIL,
The figure below is a bar graph which shows the number of pupils in four

classes in Year 4. In the total of four classes of Year 4 pupils, 72 are males.
Calculate the percentage of girls in the four classes in Year 4.

4D
4ac

4B

4A

0 10 20 30 40 50 60
(A)  35% (B)  45%
©)  55% (D)  65%

EMC-S4-P9
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Soalan 5 markah
5 A
Each question 5 marks

21.

Berapakah bilangan nombor genap dari nombor 123 hingga 1327

M123 £ 132 77 TUAMS 32

How many even numbers are there in 123 to 132?

22.

37375 +23= ()

Tulis hasil bahagi dalam bentuk yang dibundarkan dalam ribu terdekat.

A2 B pk AR LA,

Write the quatient which is rounded to the nearest thousands.

23.

21+33—AC
2 4 B

Ag adalah pecahan dalam bentuk termudah. Cari nilai A+B+C.

AL RFH ¥, R ABHC 81,

Ag is the simplest fraction, find the value of A+B+C.

24.

623—24—( )=1.26

EMC-S4-P10
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25.

Bakul A: 45.80 kg Bakul B: 28.75 kg
A . 45.80kg B & 28.75kg
Basket A: 45.80 kg Basket B: 28.75 kg

Rajah di atas menunjukkan jisim dua bakul mangga, setelah meletak 5.90
kg mangga dari bakul A ke dalam bakul B, berapakah beza jisim, dalam kg
antara dua bakul mangga?

TRETHEERVAE, LABESOKkgER#XABES, Bl
MERMEME %) kg?
The figure above shows the mass of two baskets of mangoes. After putting

5.90 kg of mangoes from Basket A to Basket B, what is the difference in
mass between the two baskets of mangoes, in kg?

26. Xiao Xiang telah bekerja di tiga buah bandar selama 4 tahun 8 bulan, bekerja
di bandar pertama lebih 4 bulan daripada bekerja di bandar kedua, manakala
bekerja di bandar kedua lebih 2 bulan daripada bekerja di bandar ketiga,
berapa bulankah dia bekerja di bandar ketiga?

DHEZARTEE TR 45 S AR, A S —RT IHAE S AR
FIfes 4 A, MhEART IARERZARTLES 2 A
A, MAFZ=AMRTEIAET $IAA2

Xiao Xiang worked in three cities for 4 years and 8 months. He worked in
the first city for 4 more months than in the second city, and he worked in
the second city for 2 more months than in the third city. How many months
did he work in the third city?

EMC-S4-P11
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27.

Rajah di bawah menunjukkan satu segi empat sama, ABCD. Perimeter segi
empat sama ini adalah 64 cm, panjang AE, EB, DF dan FC adalah sama,

kirakan luas kawasan berlorek dalam cm??
TREF—/ANEHH ABCD, EF5HeyE k2 64cm, AE, EB, DF
o FC—# K, Aem* H#{s, FHARZHH,M @R,

The figure below shows a square ABCD. The perimeter of the square is 64
cm, the length of AE, EB, DF and FC are the same. Calculate the area of

the shaded area, in cm??

28.

Dalam sebuah kedai kasut, nisbah jumlah kasut lelaki dijual pada waktu pagi
dengan jumlah kasut wanita dijual pada waktu pagi adalah 1:5, Pada waktu
pagi kasut wanita telah dijual sebanyak 25 pasang. Pada waktu petang,
nisbah jumlah kasut lelaki yang dijual dengan jumlah kasut wanita yang
dijual adalah 1:4, dengan kasut lelaki yang dijual adalah 9 pasang.
berapakah jumlah kasut yang dijual pada hari ini?

—RHELFLERN T EHERE LY EHMLE 1. 5, AF
FhEHAEL 25N MTHFERFT EHIEHRE L EH LN
Al 4, ATHFAE L OMFESH AXEEE L S s

In a shoe shop, the ratio of total men’s shoes sold in the morning to the total
of women’s shoes sold in the morning is 1:5. In the morning, a total of 26
pairs of women’s shoes were sold. In the evening, the ratio of men’s shoes
sold to the total of woman’s shoes sold is 1:4. A total of 9 pairs of men’s
shoes were sold in the evening. How many pairs of shoes were sold on that
day?

EMC-S4-P12
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29.

5¢ 3¢
Baldi A Baidi B
A A# B 4
Bucket A Bucket B

Rajah di atas menunjukkan muatan baldi A dan baldi B. Xiang Qiang
menuangkan 34 ¢air ke dalam beberapa baldi A dan baldi B sehingga penuh.
Berapakah jumlah Baldi A yang digunakan oleh Xiang Qiang?

THIT AR BARGEE, D IRIT 34069 KBE)H LA AtiAe B,
e BB T IUAS A AR 9

The figure above shows the capacity of Bucket A and Bucket B. Xiang
Qiang pours 34 ¢ of water into several buckets A and buckets B till full. How
many Bucket A did Xiang Qiang use?

EMC-S4-P13
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Emak memberi wang saku sebanyak RM 80 kepada Xiao Hua dan Xiao Mei
setiap minggu. Xiao Hua memberikan RM 10 kepada Xiao Mei. Xiao Mei
akan menyimpankan RM 2 ke dalam tabung duitnya. Sekarang Xiao Mei
telah menyimpan RM 18, berapakah jumlah wang saku yang telah emak
memberikan kepada Xiao Hua dan Xiao Mei?

AL F A2 IR Y N e fe iy £ RM B0 R &, a4 £ RM10,
E£21RM 2 A HE, AN ELCAT RM 18, 18458 42257 )y
dete & 5 R

Mother gives RM 80 pocket money to Xiao Hua and Xiao Mei every week.
Xiao Hua gives Xiao Mei RM 10. Xiao Mei saves RM 2 in her piggy bank.

Now Xiao Mei has saved RM 18. How much pocket money did mother give
to Xiao Hua and Xiao Mei?

EMC-S4-P14
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